
Ãèìíàçèÿ 1543 9-À êëàññ 24 ñåíòÿáðÿ 2010ã.

Ìíîæåñòâà íà ïëîñêîñòè

1. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óðàâíåíèþ:

à) y = |x|; á) |y| = x; â) |y| = |x|.
2. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò íåðàâåíñòâó:

à) y < |x|; á) |y| ≤ x; â) |y| ≥ |x|.
3. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óðàâíåíèþ:

à) y = x2 − 2x− 3; á) |y| = x2 − 2x− 3; â) |y| = |x2 − 2x− 3|; ã) |y| = x2 − 2|x| − 3.

4. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óðàâíåíèþ:

à) x = y2 − 2y − 3; á) x = |y2 − 2y − 3|; â) |x| = y2 − 2y − 3; ã) |x| = |y2 − 2y − 3|.
5. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò íåðàâåíñòâó:

à) y ≥ x2 − 2x− 3; á) |y| ≥ x2 − 2x− 3; â) |y| ≤ |x2 − 2x− 3|; ã) |x| > |y2 − 2y − 3|.
6. Èçîáðàçèòå ãåîìåòðè÷åñêîå ìåñòî òî÷åê, êîîðäèíàòû êîòîðûõ óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ:

à) |y| ≤ −x2+2x+8; á) |y| ≥ |−x2+2x+8|; â) x = −y2+2y+8; ã) |y| = −x2+2|x|+8.
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